
令和 3 年度 学校評価 保護者アンケート結果 

    

 幼稚園全学年の回答をまとめました。 

 
１．下記の質問にお答えください。 

① １月、ホームページ上に自己評価の結果をアップしました。 

その自己評価はご覧になりましたか。 
見た５６％  ・ 見ていない３２％ 

②  ①で「見た」と回答した方・・・ 

 自己評価の課題・取り組みが保育に活かされていると思いますか。 
いる５２％ ・ いない０％ ・ 無回答１％ 

２．下記の各項目の該当するものに○をしてください。 

【 Ａ － そう思う Ｂ － だいたいそう思う Ｃ － あまり思わない  Ｄ － 思わない 】 

評価対象 具体的評価内容 保護者評価 
 

１．園は、教育・保育方針や教育目標をわかりやすく伝えていますか。 Ａ５８％ ・ Ｂ４０％・ Ｃ２％ ・ D０％            

２．園は、教育・保育方針や目標を、子どもたちの育ちに活かしていますか。 Ａ５３％ ・ Ｂ４７％・ Ｃ２％ ・ D０％            

 

３．お子さんは、喜んで登園し、園に親しみやすいと感じていますか。 Ａ９３％ ・ B６％・ Ｃ１％ ・ D０％            

４．園は、子どもの発達段階や興味・関心に応じた保育が行われていますか。 Ａ７６％ ・ Ｂ２４％・ ０％ ・ D０％            

5. 園は、一人ひとりの個性を大切にし、意欲や自信を持たせていますか。 Ａ５５％ ・ Ｂ２５％・ Ｃ２０％・ D０％            

6. 園は基本的生活習慣や躾、集団に必要なきまり等の大切さを指導していますか。 Ａ７５％ ・ Ｂ２４％・ Ｃ１％ ・ D０％            

7. 園は自然や社会と関わりを持てるような体験が取り入れられていますか。 Ａ６３％ ・ Ｂ３５％・ Ｃ２％ ・ D０％            

8. 園は、異年齢が触れ合えるような環境構成をしていますか。 Ａ７５％ ・ Ｂ２４％・ Ｃ１％ ・ D０％            

9. 保育者は一人ひとりの子どもをよく理解し、保育に熱心に取り組んでいますか。 Ａ６４％ ・ Ｂ３３％・ Ｃ３％ ・ D０％            

10. 園は、保育の指導方法や内容に工夫がされていますか。 Ａ６３％ ・ Ｂ３４％・ Ｃ３％ ・ D０％            

11. 園は、園全体で子どもの保育に取り組もうとしていますか。 Ａ７５％ ・ Ｂ２４％・ Ｃ１％ ・ D０％            

項目３ 
過分なる評価をいただきありがとうございます。今後も喜んで登園できるように、子どもたちの興味・関心に寄り添いなが

ら一緒に楽しんだり共感しながら保育していきたいと思います。 

項目５ 
園では一人ひとりの個性を大切にしながら保育しているつもりですが、更に職員全体の目で一人ひとりの良いところが伸

ばしていけるような関りをしていきたいと思います。 

 

12. 園は、行事予定やクラスだよりなどの配付物の内容を充実させ、 

園の活動をホームページ等で適切に伝えることができていますか。 
Ａ６５％ ・ Ｂ３０％・ Ｃ３％ ・ D２％            

13. 保育者は、子ども、保護者の悩みや問題に対して適切に対応していますか。 Ａ６１％ ・ Ｂ３５％・ Ｃ４％ ・ D０％            

14. 職員の電話や直接の応対等は、誠意があって適切であると思いますか。 Ａ７０％ ・ Ｂ２６％・ Ｃ４％ ・ D０％            

15. 園は、行事日程等保護者が参加しやすいような配慮を感じていますか。 

 

16. 園は、子どもの様子や連絡事項、怪我や病気等への対応は適切に行われていま

すか。 

Ａ６５％ ・ Ｂ３４％・ Ｃ１％ ・ D０％            

項目１３ 
今後保護者の方の悩みや問題に対して職員全体で周知し、真摯に向き合って対応していきたいと思います。 

 

 

Ａ７０％ ・ Ｂ２６％・ Ｃ４％ ・D０％ 



 

項目１５ 
お仕事をされている方が多い中、日程等決めることがなかなか難しい状況です。今後も行事日程に関しまし

てご理解を頂き、ご了承いただきたいと思います。 

 

17. 園は、子どもの安全で心地よく過ごすための配慮（園内や園庭の安全 

点検・事故防止・避難訓練等）をし、危機管理や安全対策に努めていますか。 
Ａ６９％ ・ Ｂ３１％・ Ｃ０％ ・ D０％            

18. 園は、施設設備（保育室・園庭等）教育環境の充実に努めていますか。 Ａ６９％ ・ Ｂ３０％・ Ｃ１％ ・ D０％            

19． 園内は、清掃や整理整頓が行き届いていますか。 Ａ７５％ ・ Ｂ２５％・ Ｃ０％ ・ D０％            

20. 園は、個人情報の取り扱いに十分注意していますか。 Ａ７２％ ・ Ｂ２５％・ Ｃ３％ ・ D０％            

                  

    

 

 

 

 

 

 

 

    

評価による反省取り組みなどについて記述させていただきました。 

自己評価をホームページに載せていますが、見られていない方が多いようなので、保護者アンケートの前に見て

いただけると評価に繋がると思います。今後見ていただき評価していただけると幸いです。 

園では今後皆さんのご意見を真摯に受け止め、質の高い保育が行えるよう取り組んでいきたいと思います。 

ご協力ありがとうございました。 

 

 
 

保護者の方への電話対応や直接お話しする場合は誠意を持って向き合っているつもりでしたが、今後はさらに

安心して相談しやすい雰囲気をつくっていきたいと思います。 
 

その他自由記述より 

行事やイベントが行えない分、子どもの様子や園の出来事などホームページで頻繁に伝えてもらえると嬉しい。 

→アンケート回収後は毎週ホームページをクラスごとに更新するように改善しました。 

（クラス選択でお子様のクラスのみ選択できます。）今後は動画を取り入れる等工夫していきたいと思います。 

 


